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R O M Â N I A 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

 
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE 

INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN BRAȘOV 

 

 N E S E C R E T 

Brașov 

Nr.  820293 din 28.04.2025 

Ex. unic 

   

                                                                                                                     APROB,  

                                                                                                  POSTAREA PE INTERNET  

                                                                                                  ȘEF AL INSPECTORATULUI 
            

A N U N Ţ 
  

Inspectoratul de Politie Judeţean Brașov, prin intermediul Serviciului Resurse Umane, desfăşoară 

până la data de 18.05.2025 activitatea de recrutare şi selecţie a candidaţilor pentru admiterea în 

instituţiile de învăţământ  care realizează  formarea iniţială a personalului pentru nevoile 

Ministerului Afacerilor Interne, sesiunea iunie-august 2025 
  

Pentru anul de învățământ 2025 - 2026, locurile aprobate MAI la instituțiile de învățământ ale 

MApN și la Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul” sunt scoase la concurs pe instituții de 

învățământ/ facultăți/ programe de studii, conform anexei nr. 1. 

Repartizarea candidaților pe locurile alocate beneficiarilor din MAI se realizează ulterior 

admiterii și se ocupă de candidații admiși în funcție de necesarul instituțional, în ordinea mediilor de 

admitere și a opțiunilor. 

Depunerea cererilor de înscriere 

Cererea-tip de înscriere, prevăzută în anexa nr. 2, precum și, după caz. consimțământul privind 

solicitarea extrasului de pe cazierul judiciar, se descarcă de pe site-ul oficial al MAI, se completează de 

către candidat în mod lizibil, se semnează și se transmit, în format electronic, la adresa de e-mail a 

unității de recrutare, până la data de 18 mai 2025, inclusiv în zilele de sâmbătă și duminică (la adresa de 

e-mail resurse.umane@bv.politiaromana.ro). 

Atenţie! – Modificările, completările, revenirile cu privire la condiţiile de Admitere la 

instituţiile de  învăţământ care pregătesc personal pentru nevoile  M.A.I, . pentru care I.P.J. Brașov   

realizează activităţi de recrutare în sesiunea 2025 vor fi aduse la cunoştinţa candidaţilor doar prin 

postare pe site-ul unităţii (http://bv.politiaromana.ro-Admitere 2025). De asemenea, candidaţii sunt 

obligaţi să se informeze individual cu privire la planificarea la testarea psihologică pe site-ul unităţii. 

(Admitere 2025).    

Dosarele de recrutare în volum complet, se depun personal de către candidaţi în intervalul până 

la data de 18.05.2025 în intervalul orar menționat mai jos, la IPJ Brașov – Serviciul Resurse Umane, din 

mun. Brașov, str. Nicolae Titulescu nr. 28.  

Candidații vor apela la numărul de telefon 0268409961 pentru a fi preluați. 

Luni, Miercuri și Vineri între 09:00-12:00; 

Marți și Joi între 13:00-15:00; 

 
  

Candidații pot avea opțiuni pentru mai multe instituții de învățământ în funcție de data 

stabilită pentru susținerea probelor de cunoștințe/graficele de admitere, în situația în care se 

întocmesc dosare distincte de recrutare. În cazul acestor candidaţi fişa medicală şi rezultatul 

evaluării psihologice se depun în dosarele de recrutare în xerocopii certificate pentru conformitate 

cu originalele de către personalul care a realizat recrutarea !!!!!  

  Candidații au obligația de a urmări informațiile cu privire la modul de organizare și 

desfășurare a concursurilor de admitere pe site-urile oficiale ale insituțiilor de învățământ pentru 

care optează.!!!!  

mailto:resurse.umane@bv.politiaromana.ro
http://ot.politiaromana.ro-admitere/
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Candidaţii care optează pentru participarea la concursurile de admitere organizate în sesiunea iulie-

august 2025 trebuie să îndeplinească condițiile generale după cum urmează: 
 

a) să aibă cetăţenie română şi domiciliul în România de cel puţin 6 luni, la data începerii anului de 

învăţământ/cursului/programului de formare;  

b) să nu fi fost condamnat pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau 

contra autorităţii, de corupţie, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, 

de fals ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care l-ar face incompatibil cu exercitarea profesiei de 

militar în activitate ori pentru a urma cursurile unei unităţi de învăţământ liceal militar, cu excepţia 

situaţiei în care a intervenit reabilitarea, amnistia postcondamnatorie sau dezincriminarea faptei; 

c) să nu facă parte din partide, formaţiuni sau organizaţii politice, iar dacă este membru, să se 

angajeze în scris că după admiterea în unitatea/instituţia de învăţământ militar sau în programul de 

formare/instruire va renunţa la această calitate;  

d) să nu facă parte din organizaţii interzise de legislaţia română şi să nu fie membru al unor 

organizaţii incompatibile cu regulile, activităţile şi atribuţiile specifice profesiei militare;  

e) să nu aparţină unor culte sau asociaţii/grupări religioase care contravin normelor de păstrare a 

ordinii publice, care încalcă bunele moravuri sau afectează exercitarea profesiei militare; 

f) să nu fie asociat unic ori să participe direct la administrarea sau conducerea unor organizaţii sau 

asociaţii comerciale, cu excepţia celor prevăzute de lege, iar dacă se află în una dintre aceste situaţii, să 

se angajeze în scris că după admiterea în unitatea/instituţia de învăţământ militar sau la cursul de 

formare ori la programul de instruire va renunţa la această calitate;  

g) să fie declarat "Apt" la evaluările/examinările organizate de către centrele zonale de selecţie şi 

orientare sau colegiile naţionale militare şi, după caz, de către structurile desemnate; 

h) să fie declarat "Apt" în urma examinării medicale efectuate la unităţile sanitare din cadrul 

Ministerului Apărării Naţionale;  

i) pentru candidate - să declare în scris că îşi asumă toate riscurile, în situaţia în care pe parcursul 

susţinerii probelor de selecţie se află în stare de graviditate/maternitate;  

j) îşi exprimă acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile 

Legii nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al 

Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea 

ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de 

abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecţia datelor). 

  

 Suplimentar față de condițiile și criteriile de mai sus, candidații recrutați pentru admiterea pe 

locurile rezervate M.A.I. la alte instituții de învățământ din sistemul de apărare, ordine publică și 

securitate națională trebuie să îndeplinească și criteriile specifice de recrutare și selecție impuse de 

organizatori, după caz.  

  

Criteriile specifice de recrutare a candidaţilor la programele de studii de licenţă pentru formarea 

ofiţerilor în activitate sunt următoarele: 
  

    a) să aibă vârsta de cel mult 26 de ani - 24 de ani pentru aviaţie-naviganţi - împliniţi în anul 

organizării concursului de admitere; 

    b) să fie absolvenţi ai învăţământului liceal cu diplomă de bacalaureat sau să facă dovada 

promovării examenului de bacalaureat până la data concursului de admitere; 

    c) să nu fi parcurs, în întregime sau parţial, un program de studii universitare de licenţă cu 

finanţare de la bugetul de stat, iar în cazul în care a parcurs un astfel de program de studii, să menţioneze 

în cererea de înscriere despre aceasta, urmând ca până la data înmatriculării să facă dovada că a 

achitat/achită contravaloarea serviciilor de şcolarizare de care a beneficiat anterior cu finanţare de la 

bugetul de stat. 

  

Criteriile specifice de recrutare a candidaţilor la programele de studii postliceale militare pentru 

formarea maiştrilor militari în activitate sunt următoarele: 
  

    a) să aibă vârsta de cel mult 30 de ani împliniţi în anul organizării concursului de admitere; 

    b) să fie absolvenţi ai învăţământului liceal, militar sau civil, cu diplomă de bacalaureat sau să 

facă dovada promovării examenului de bacalaureat până la data concursului de admitere. 
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Admiterea la Academia Naţională de Informaţii „Mihai Viteazul”, presupune parcurgerea de către 

candidați, preliminar,obligatoriu, a procesului de selecție, desfășurat de către instituția beneficiară pentru 

care se asigură pregătirea și pentru care candidatul optează. 

Candidații la concursul de admitere în ANIMV trebuie să îndeplinească,cumulativ, următoarele 

condiții: 

a) sunt absolvenți de liceu, cu diplomă de bacalaureat, indiferent de,anul absolvirii liceului sau prezintă 

adeverință care atestă că susțin examenul de bacalaureat în sesiunea iunie 2025; 

b) au avut media la purtare minimum 8,00 (opt) în toată perioada studiilor liceale; 

c) au cetățenie română și domiciliul stabil în România, potrivit prevederilor art. 35 alin. (4) din Legea 

învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare; 

d) acceptă că activitățile didactice se desfășoară în regim cazarmat, cu posibilitatea de deplasare în oraș, 

în timpul săptămânii, în intervalul 16:00-22:00, în funcție de programul activităților didactice și, atunci 

când este cazul,de alte restricții impuse de autoritățile guvernamentale; 

e) acceptă că pot părăsi campusul universitar pentru deplasare la domiciliu doar în anumite perioade 

aprobate; 

f) au parcurs procesul de selecție desfășurat de către instituția beneficiară din cadrul sistemului de 

apărare, ordine publică și securitate națională pe ale cărei locuri alege să candideze și au fost declarați 

APT pentru participarea la concursul de admitere; 

g) își exprimă acordul ca, după finalizarea programului de studii universitare de licență în cadrul 

ANIMV, să desfășoare activități, în calitate de ofițeri de informații, în orice zonă a teritoriului național, 

potrivit intereselor și nevoilor instituției pentru care au fost selecționați și școlarizați, în conformitate cu 

angajamentul semnat cu aceasta; 

h) acceptă, în situația în care vor fi declarați ADMIS, interzicerea ori restrângerea exercitării unor 

drepturi și libertăți cetățenești, conform dispozițiilor din legislația în vigoare; 

i) acceptă efectuarea de verificări asupra activității și comportamentului lor, precum și verificările de 

securitate prevăzute de H.G. nr. 585/2002 pentru aprobarea standardelor naționale de protecție a 

informațiilor clasificate în România, cu modificările și completările ulterioare, pentru determinarea 

eventualelor elemente de incompatibilitate privind accesul la informații clasificate, respectiv acceptă 

faptul că vor fi înmatriculați doar în condițiile art. 42 alin.(3) din prezenta Metodologie; 

j) în situația în care candidații au mai urmat o formă de pregătire similară, cu suportarea cheltuielilor de 

la bugetul de stat, în conformitate cu prevederile art. 14 alin. (2) din Ordinul ministrului Educației nr. 

3693/2024 vor achita contravaloarea serviciilor de școlarizare de care au beneficiat anterior cu finanțare 

de la bugetul de stat. Încasarea sumei reprezentând contravaloarea 

serviciilor de școlarizare se realizează de către instituția de învățământ superior de stat care a asigurat 

școlarizarea. Cu ocazia înmatriculării în cadrul ANIMV, candidații vor prezenta dovada că au efectuat 

integral sau efectuează în rate plata serviciilor de școlarizare. 

 

DOSARELE DE RECRUTARE 

Dosarul de recrutare al candidaţilor pentru concursul de admitere în unitățile de învăţământ 

postliceal ale M.A.I,  se constituie din următoarele acte şi documente: 

a) cererea de înscriere;  

b) copie după diploma de bacalaureat şi foaia matricolă aferentă; 

c) copii ale actului de identitate, carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare şi/sau altor 

documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă şi, dacă este cazul, ale livretului militar;  

d) copii ale certificatului de naştere al candidatului, soţului/soţiei şi fiecărui copil, ale certificatului 

de căsătorie, precum şi, după caz, ale hotărârilor judecătoreşti privind starea civilă; 

e) autobiografia (scrisă de mână și întocmită personal) – şi tabelul nominal cu rudele candidatului 

şi soţul/soţia candidatului  

f) certificat de cazier judiciar; 

g) adeverinţa medicală completată de medicul de familie, din care să rezulte că este clinic sănătos 

pentru participarea la concurs şi consimţământul informat; 

h) declaraţia de confirmare a cunoaşterii şi acceptării condiţiilor de recrutare 
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j) o fotografie color 9x12 cm pe suport de hârtie având menţionate pe verso numele, prenume tată, 

prenume candidat şi CNP; 

k) 1 dosar plic; 

l) adeverinţă emisă de o organizaţie etnică/ minoritară, constituită potrivit legii (pentru candidații 

de etnie romă/minorități); 

Alte documente necesare pentru completarea dosarului, în funcție de unitatea de învățământ la 

care se optează.    
   

Notă: Documentele de studii și de identitate prevăzute la pct. b), c) și d) vor fi aduse în original de 

către candidat pentru a fi verificate de către personalul cu sarcini de recrutare, urmând a se returna în 

aceeași zi. 
 

Adeverința medicală se completează de medicul de familie, iar declaraţia de confirmare a 

cunoaşterii şi acceptării condiţiilor de recrutare se completează și se semnează de candidat în mod lizibil 

și se depun la unitatea de recrutare.  
 

Suplimentar, candidații la instituțiile/unitățile de învățământ ale M.Ap.N care au dosarele de 

recrutare corect și complet întocmite (și care au promovat probele eliminatorii efectuate la M.A.I.) 

parcurg procedura de înscriere stabilită în regulamentele/metodologiile întocmite de instituţiile de 

învăţământ superior/unităţile de învăţământ postliceal ale M.Ap.N.  
  

Pentru candidații la Academia Naţională de Informaţii „Mihai Viteazul”, candidații vor 

parcurge metodologia atașată prezentului anunț. 

 

EVALUAREA PSIHOLOGICĂ ȘI EXAMINAREA MEDICALĂ  

 Evaluarea psihologică a candidaţilor se realizează de către specialişti din cadrul Centrului de 

Psihosociologie al M.A.I., pe raza municipiului Brașov, la o dată și locație ce vor fi comunicate ulterior, 

conform unei planificări întocmite de către Serviciul Resurse Umane şi postate pe site-ul Inspectoratului 

Judeţean de Poliţie Brașov (bv.politiaromana.ro, secţiune Carieră – Admitere 2025). Pentru candidaţii 

care nu au promovat testarea psihologică, activitatea de recrutare încetează.  

 Examinarea medicală este susținută doar de candidaţii declaraţi „Apt psihologic” şi se 

realizează la Centrul Medical Judeţean Brașov după ce vor fi afişate rezultatele la testarea psihologică pe 

site-ul bv.politiaromana.ro secțiunea Carieră – Admitere. Candidaţii declaraţi „Apt psihologic” se vor 

prezenta în ziua afişării rezultatelor/ziua următoare la Centrul Medical Judeţean Brașov pentru 

examinare medicală.   

Examinarea medicală constă în evaluarea detaliată a stării de sănătate a candidaţilor, conform 

baremelor medicale în vigoare şi se concretizează prin completarea fişei medicale-tip. Candidaţii care nu 

îndeplinesc cerinţele medicale de recrutare nu li se întocmeşte dosar de recrutare şi sunt apreciaţi ca fiind 

„nepromovaţi”, iar activitatea de recrutare încetează. Candidaţii care îndeplinesc cumulativ toate 

criteriile medicale de recrutare li se încheie fişa medicală cu avizul „Apt pentru instituţii de învăţământ 

ale M.A.I.”    
  

Candidaţii înscrişi pentru concursul de admitere pe locurile M.A.I. la Academia Navală 

„Mircea cel Bătrân” Constanţa şi Şcoala Militară de Maiştri Militari a Forţelor Navale „Amiral 

Ion Murgescu” efectuează examinarea medicală specială la Centrul de Medicină Navală Constanţa, prin 

grija Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră. Pentru aceşti candidaţi în dosarul de recrutare este 

cuprinsă suplimentar, o copie a fişei medicale, conformă cu originalul, pentru obţinerea avizului de 

îmbarcare.  

Avizul eliberat de structurile specializate, cu menţiunea apt/promovat se introduce în dosarul de 

recrutare sau se prezintă de candidat cu ocazia înscrierii la instituţia de învăţământ în vederea admiterii, 

în funcţie de planificarea candidaţilor pentru susţinerea acestor probe.  
 

  SUSȚINEREA PROBEI DE EVALUARE A PERFORMANȚEI FIZICE 

 Candidaţii M.A.I la instituţiile de învăţământ ale M.Ap.N. şi la Academia Naţională de 

Informaţii „Mihai Viteazul” susţin proba de evaluare a performanțelor fizice la Academia de Poliţie 

“Alexandru Ioan Cuza”, în perioada 21 – 25 iunie 2025, potrivit planificării D.G.M.R.U – M.A.I. care va 
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fi adusă la cunoştinţa candidaţilor în timp util, prin postarea acestuia pe site-ul M.A.I. la secţiunea 

carieră/instituţii de învăţământ/formare profesională.  

 Candidaţii vor avea asupra lor cartea de identitate/paşaportul şi echipamentul sportiv necesar 

desfăşurării probei de evaluare a performanţei fizice, potrivit normelor şi baremelor prevăzute în Anexa 

31 la Ordinul M.A.I. nr. 140 din 2016 sau în Anexa 31 la Ordinul M.A.I. nr. 177 din 2016, ambele cu 

modificările şi completările ulterioare.  
  

STABILIREA ȘI SUSȚINEREA PROBEI DE VERIFICARE A CUNOȘTINȚELOR LA 

CONCURSUL DE ADMITERE 
  

 Detaliile privind conținutul probelor de verificare a cunoștințelor și calendarul desfășurării 

acestora la instituțiile de învățământ superior/unitățile de învățământ postliceal ale MApN și SRI se 

consultă pe site-ul oficial al fiecărei instituții de învățământ. 
  

ÎNSCRIEREA LA SEDIUL INSTITUŢIILOR DE ÎNVĂŢĂMÂNT ŞI PROBELE ELIMINATORII 
  

Candidaţii care au fost declaraţi “apt” psihologic şi medical în urma evaluărilor/examinărilor 

efectuate la unităţile de recrutare se înscriu la sediul instituţiilor de învăţământ superior/unităţilor de 

învăţământ postliceal pentru care au optat, potrivit calendarului/graficului de admitere stabilit de către 

fiecare dintre acestea, prezentând documentele solicitate de organizatori şi participând la probele de 

concurs potrivit prevederilor regulamentelor/metodologiilor de admitere proprii fiecărei instituţii de 

învăţământ superior/unităţi de învăţământ postliceal. Detalii în acest sens se vor regăsi pe paginile de 

internet ale fiecărei instituţii de învăţământ.  
  

Atenţie!!!– Modificările, completările, revenirile cu privire la condiţiile de Admitere la instituţiile de 

învăţământ ale M.A.I. 2025 şi ale celorlalte instituţii de învăţământ care pregătesc personal pentru 

M.A.I. pentru care IPJ Brașov realizează activităţi de recrutare în sesiunea 2025 vor fi aduse la 

cunoştinţa candidaţilor doar prin postare pe site-ul unităţii.  
  

Relaţii suplimentare se pot obţine de luni până vineri între orele 0800 – 1600, la sediul 

Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Brașov – Serviciul Resurse Umane la telefon 0268/407500 (int. 

20360 sau 20361). 
  

Î. ŞEF SERVICIUL RESURSE UMANE 

 


